SOLUCIONES

UNIDAD 10

2º B y 2º E
3
1. Pretérito  perfecto  simple  del  verbo  andar:  anduve,  anduviste,  anduvo,  anduvimos,  anduvisteis,
anduvieron; Presente de indicativo del verbo prever: preveo, prevés, prevé, prevemos, prevéis, prevén;

Futuro  simple  del  verbo  bendecir:  bendeciré,  bendecirás,  bendecirá,  bendeciremos,  bendeciréis,

bendecirán; Presente de indicativo del verbo convencer: convenza, convenzas, convenza, convenzamos, convenzáis, convenzan.
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4. a. Había muchas personas en el ambulatorio esperando al médico; b. Hace mucho tiempo que no iban al cine; c. En Madrid no nieva casi nunca; d. Hará cinco días desde la última reunión; e. ¡No aprietes mucho el tornillo!; f. El mes tiene treinta días; g. Tu forma de hablar me fuerza a reírme en cada momento; h. Nunca ha habido tantos candidatos para este puesto.
5. Respuesta orientativa:

Para narrar la vida de Carlos III se emplearía el pretérito perfecto simple de indicativo, ya que al tratarse de una persona que vivió hace tiempo, lo normal es expresar sus acciones en pasado.

Para describir qué haría si me tocara la lotería lo correcto sería emplear el condicional simple de indicativo, que me permite hablar de una manera hipotética.

Para pedir a un compañero que cierre la ventana podría emplear el imperativo para darle una orden, o podría hacerle una pregunta encabezada por el verbo poder en presente de indicativo (puedes) o en condicional simple (podrías) seguido del infinitivo cerrar.

Para explicar qué estoy haciendo ahora mismo utilizaría el presente, que me permite describir lo que ocurre en el momento preciso de la acción.

6. a. Verbos irregulares: estoy (primera persona del singular del presente de indicativo activo del verbo estar) y
pueda (Tercera persona del singular del presente de subjuntivo activo del verbo poder); b. Conjunción: y;

Preposición: con; c. Adverbio de negación: no; adverbio de lugar: ahí; d. En el fragmento «la boca bien dibujada» la palabra bien es un adverbio que complementa al adjetivo dibujada; e. Formas verbales compuestas: han acabado (tercera persona del plural del pretérito perfecto compuesto de indicativo activo del verbo acabar) y ha cambiado (tercera persona del singular del pretérito perfecto compuesto de indicativo activo del verbo cambiar).

7. a. Adverbio de cantidad; b. Adjetivo determinativo indefinido; c. Pronombre indefinido; d. Adverbio de cantidad; e. Adjetivo determinativo indefinido; f. Pronombre indefinido.
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9. a. abundantemente; b. rápidamente; c. perfectamente; d. exactamente; e. ciegamente; f. fuertemente; g. completamente; h. disimuladamente.
