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UNIDAD 8


1. Vídeo. 
2. c. En Nueva York todo lo que digas en tu idioma puede ser comprendido por Tim. 
3. Respuesta libre.  
4.  
Aprender idiomas a través de la música 
Escuchar canciones en otras lenguas es un entretenido recurso para practicar las competencias idiomáticas. 
El aprendizaje de un idioma puede resultar muy pesado y aburrido si no se hace uso de herramientas de enseñanza motivadoras para los estudiantes. La música y las canciones son un perfecto aliado para trabajar de un modo práctico y entretenido las distintas áreas cognitivas de una lengua extranjera. Ampliar vocabulario, reforzar la entonación y pronunciación y repasar la gramática en un contexto real son algunos de los aspectos didácticos fundamentales que se pueden mejorar a través de los recursos musicales. 
Sin saber qué significa, y menos aún cómo se escribe, una persona puede ser capaz de repetir de forma automática, con el mejor acento y entonación posibles, una canción en otra lengua diferente a la propia. Es la virtud que tiene la música, que se retiene en la memoria de un modo más fácil que otras vías de asimilación. 
 
Las canciones son una herramienta motivadora por su carácter lúdico y entretenido. 
 
Las canciones se utilizan de forma habitual como un recurso didáctico en la enseñanza de idiomas. Además de ser una herramienta motivadora por su carácter lúdico y entretenido, proporcionan a los maestros numerosas posibilidades para trabajar los distintos aspectos curriculares de una lengua. 
 
5. Selfie: neologismo del inglés, empleado para referirse a una autofoto o autorretrato hecho por uno mismo con un teléfono inteligente (o smartphone); Hipster: grupo de personas que se caracteriza por tener gustos e intereses asociados a lo vintage, lo alternativo y lo independiente 
a. Autofoto; b. Glosario; c. Jerga; d. Retratista; e. Programador; f. Portal. 


[bookmark: _GoBack]
MATERIAL FOTOCOPIABLE  Lengua castellana y Literatura 3.º ESO  
MATERIAL FOTOCOPIABLE  Lengua castellana y Literatura 3.º ESO  


