¡Hola a todos y todas!
Dadas las especiales circunstancias en las que vivimos y teniendo en cuenta que no podemos dar clase presencial, os envío las primeras actividades que he pensado para el grupo.  
[bookmark: _GoBack]Se trata de unos ejercicios de repaso y profundización en los contenidos que ya hemos visto a lo largo del curso con los que, además de aprender, vais a estar entretenidos en estos días de aislamiento que nos esperan y que, no os preocupéis, terminarán pasando. Estas actividades debéis responderlas en la libreta de Lengua o, si no la tenéis porque está en el Instituto, en otra libreta u hojas que tengáis en casa. No hay que copiar los enunciados, solo responder.  Como siempre, prestad especial atención a la redacción de las respuestas y, por supuesto, a la ortografía y la caligrafía. Una vez que las tengáis hechas, podréis mirar los aciertos y errores cometidos en las soluciones que os haré llegar y corregir esos errores como siempre hacemos en clase. Cuando nos volvamos a ver, espero que pronto, deberéis enseñarme, corregidos, todos los ejercicios que os colgaré en esta página. 
Además de las actividades que os he comentado, os pido que hagáis algún dictado. Podéis decirle a algún hermano o hermana o a papá o mamá que os dicten los textos que os he seleccionado, dos para esta semana (no vale mirarlos primero). 
Por último, me gustaría que leyerais un poco todos los días (como mínimo quince minutos diarios).
Me despido ahora de todos y todas vosotros y vosotras deseándoos mucho ánimo. 
¡Un fuerte abrazo virtual!



                      Mª Teresa Tocino García, profesora de LCL del RIES Jovellanos.
